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Instrukcja dla zdajacego
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Spodnie damskie typu bermudy przedstawione s3 na rysunku
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Zadanie 2.
Suknia typu szmizjerka przedstawiona jest na rysunku

A. B. C. D.
Zadanie 3. o
Bluzka przedstawiona na rysunku posiada kolierz 'f.,/ ( =
.' \ '/ I":|l
A. szalowy. \ \\ "\i / /
B. koszulowy.. \ }\ \{1
C. marynarski. |/ age
D. stowackiego. \
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Zadanie 4.
Ktory pomiar wykonuje si¢ w kierunku pionowym, od punktu karkowego do punktu tylnego talii?
A, PcPl
B. XIXI
C. SyTy
D. RvNv
Zadanie 5.

Wysokos¢ kolana ZKo nalezy mierzy¢ od podstawy do punktu kolanowego

A, tylnego.

B. bocznego.

C. przedniego.

D. przysrodkowego.

Zadanie 6.
Do opracowania form spodni nalezy wykonac nastepujace pomiary krawieckie, oznaczone symbolami
A. ZKo, opx, ot, obt, SyTy, ZTv.
B. ZWo, obt, ot, ZTv, ZUo, ZKo.
C. ot, obt, opx, ZUo, ZKo, ZWo.
D. obt, ZUo, ot, ZKo, ZTv, XIXI.
Zadanie 7.
Ktore dodatki krawieckie sg niezbedne do wykonania zakietu damskiego?
A.  Gurt, nity, haftki.
B. Kamel, zamki, filc.
C. Sutasz, nici, wlosianka.
D. Podszewka, guziki, nici.
Zadanie 8.
Ktora tkaning mozna przeznaczy¢ na ptaszcz damski?
A. Batyst.
B. Loden.
C. Etamine.
D. Adamaszek.
Zadanie 9.
Do wykonania ktérego wyrobu odziezowego nalezy zastosowac podszewki: kolanowke i kieszeniowke?
A. Zakietu Inianego.
Spodni wetnianych.

B
C. Marynarki baweliane;j.
D. Spoédnicy elanobawelniane;.
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Zadanie 10.
Dla ktorego wyrobu odziezowego dodatek konstrukcyjny w obwodzie klatki piersiowej ma najwyzsza
warto$c?

A. Sukni.

B. Bluzki.

C. Zakietu,

D. Plaszcza.
Zadanie 11.

Ktorg forme zastosowano do uszycia gornej czesci sukienki przedstawionej na rysunku?

Zadanie 12,

Modelowanie ktorego rekawa dlugiego przedstawiono na rysunku?
. Poszerzonego dotem.
. Zwezonego dotem z bufka.
. Poszerzonego na linii gtowki.
. Poszerzonego od linii tokcia do dotu.
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Zadanie 13.

Na szablonie podstawowym, migdzy innymi, nalezy zaznaczy¢

A. nitke osnowy, punkty montazowe.

B. linie konturowe, rysunek modelowy.

C. wzor materiatu, podstawowe linie konstrukcyjne.

D. grupe typologiczna, podstawowe punkty konstrukcyjne.

Zadanie 14.

Ktory uktad szablonow nalezy zastosowaé dla spodnicy damskiej w rozmiarze 164/72/104 o sko$nej linii

dotu?
A. Laczony.
B. Wielokrotny.
C. Symetryczny.
D. Asymetryczny.

Zadanie 15.

Ktory uktad szablonéw przedstawiono na rysunku? IP_ o ‘ T ~0

- : e — A/

A. Dwuku?ruukowy, taczony. L \ = -_J_F_-__!
B. Jednokierunkowy, taczony. — C—i—_—rr—‘
C. Dwukierunkowy, pojedynczy. "\‘I — NS \
D. Jednokierunkowy, pojedynczy. — - =

Zadanie 16.

Na podstawie przedstawionego schematu okre$l czynnosci, ktore nalezy wykonaé przy doszyciu karczka do

tylu bluzki?
A, Obrzuci¢ tyl, obrzuci¢ karczek, stebnowac szew,
B. Obrzuci¢ tyt, obrzuci¢ karczek doszy¢ karczek do tyhu. oy
C. Doszy¢ karczek do tyhu, obrzuci¢ szew, stebnowac szew.
D. Doszy¢ karczek do tyhu, stebnowac szew, obrzuci¢ szew. .

3

e

Zadanie 17.

o

Ktory $cieg nalezy zastosowaé do zaznaczenia zaszewek w spodnicy damskiej szytej na miarg?

A. Zaigla.

B. Pikowy.

C. Petelkowy.
D. Fastrygowy.
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Zadanie 18.
Ktory scieg nalezy zastosowac do zszycia bokow w spodnicy wykonanej z dzianiny?

A. Stebnowy dwuiglowy trzynitkowy.

B. Stebnowy jednoiglowy dwunitkowy.

C. Lancuszkowy dwuigtowy trzynitkowy.
D. Lancuszkowy jednoiglowy dwunitkowy.

Zadanie 19,

Wskaz szew francuski stosowany do zszywania workow kieszeniowych?

A, B. C. D.

Zadanie 20.

Na ktorym rysunku przedstawiono szew boczny zwykly rozprasowany, zastosowany w spodnicy damskiej?

- e — = e —

A. C. D.

Zadanie 21.

Ktory sposob wykonczenia dotu zastosowano w bluzce przedstawionej na rysunku?
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Zadanie 22.

Ktorg czynnos¢ nalezy wykonac po zszyciu kotnierza wierzchniego ze spodnim?

A. Stebnowanie stojki.

B. Podklejenie kotnierza.

C. Stebnowanie kohierza.

D. Doszycie stojki do kotnierza.

Zadanie 23.

Ktoére wymiary nalezy uwzgledni¢ przy obliczeniu zuzycia tkaniny o szerokosci 150 cm na kostium damski
dla klientki o wymiarach 164/88/92?

A. Dlugos¢ spodnicy, dlugosé zakietu, obwod bioder.

B. Dlugosc¢ spodnicy, dhugosc zakietu, dhugos¢ rekawa.

C. Obwad klatki piersiowej, dltugos¢ zakietu, obwod bioder.
D. Dlugos¢ spodnicy, obwod klatki piersiowej, obwod bioder.

Zadanie 24.

Jakie bedzie zuzycie tkaniny welnianej o szerokosci 90 cm, przeznaczonej na spodnice podstawowa
o dlugosci 70 em dla klientki o wymiarach 164/72/96?

A, 70 cm
B. 77 cm
C. 154 cm
D. 160 cm
Zadanie 25.

Dla ktorej tkaniny przeznaczonej na bluzke damska zuzycie bedzie najwigksze?

A. Tkaniny gladkiej.

B. Tkaniny w groszki.

C. Tkaniny w drobne, mate kwiatki.

D. Tkaniny w jednokierunkowe duze wzory.

Zadanie 26.
Przed rozkrojem tkaniny typu flausz przeznczonej na zakiet szablony uktada sie

wzdtuz watku.
wzdtuz osnowy.
w dwoch kierunkach.

onwp

wzdtuz osnowy i watku.
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Zadanie 27.

Do mocowania kieszeni klinowych w spodniach nalezy zastosowac

A. pikowke.

B. ryglowke.

C. dziurkarke.
D. fastrygowke.

Zadanie 28,

Do zszycia szwow ramieniowych w sukni z dzianiny o splocie trykotu nalezy zastosowa¢ maszyneg

A. stebnowa.

B. zygzakowa.
C. fastrygowa.
D. tlancuszkows.

Zadanie 29,
Przyrzad przedstawiony na rysunku nalezy zastosowac do ‘i <

E

lamowania dekoltu w sukni.
wszycia zamka do spodnicy.
marszczenia rekawa z bufka.

P
wykonania obrebu w apaszce. &‘?%
s
Zadanie 30.

Ktorego przyrzadu pomocniczego nalezy uzy¢ do pikowania sportowej kamizelki damskiej z laminatu?

onwp

A. Zwijacza.

B. Lamownika.

C. Stopki obrgbiajgcej.

D. Linijki odleglosciowe;.

Zadanie 31.
Przyczyna zrywania si¢ nici gornej moze by¢

A. zanieczyszczony bebenek.

B. niewlasciwy docisk stopki.

C. zaduze naprgzenie nici gorne;j.

D. zniszczone ostrza zabkéw transportera.

Zadanie 32,

Lniane ptotno, ktérego uzywa si¢ do prasowania na mokro, to

A. teflon,

B. prasulec.

C. nawilzacz.
D. =zaparzaczka.
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Zadanie 33.

Bluzke damska z wiskozy, ktora ma wszywke ze znakiem zelazka z dwiema kropkami, nalezy prasowac
w temperaturze

A, 110°C
B. 150°C
C. 1R80°C
D. 200°C
Zadanie 34.

Operacja obrobki parowo-cieplnej, polegajaca na przewinigciu szwu na jedng strong i utrwalenie go w tym
potozeniu, to

A. sprasowanie.
B. wprasowanie.
C. zaprasowanie.
D. rozprasowanie.

Zadanie 35.
Jaka jest przyczyna bledu wystepujacego w spodnicy, przedstawionej na rysunku? I/“*‘—'\

A. Spoddnica jest za szeroka na linii talii. 5
B. Spoddnica jest za szeroka na linii bioder. i ||
C. Linia dotu sp6dnicy jest nieprawidtowa. |
D

|
Podkroj na linii talii jest nieprawidlowy. / ) || \
S~
Zadanie 36.
W celu usunigcia btedu w rekawie bluzki przedstawionej na rysunku nalezy /)/\
)
A. obnizy¢ gtowke rekawa. // A\

B. poglebié¢ podkroj rekawa. I'.I ‘ I."I |'
C. zwezi¢ rekaw na linii pachy. N
D. poszerzy¢ rekaw na linii pachy. [ ]|

Zadanie 37.
W celu wydluzenia spddnicy nalezy do linii dotu doszy¢

falbanke.
lamowke.

oblozZenie.
wypustke.

onow>
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Zadanie 38.
Zle ukladajacy sie rekaw powstaje w wyniku

A. niezdekatyzowania materiatu.

B. niedoktadnego procesu prasowania.

C. niewlasciwego wszycia do podkroju pachy.
D. zastosowanie niewlasciwej techniki klejenia.

Zadanie 39,

Do punktu uslugowego zglosita si¢ klientka z prosba o wszycie zamka blyskawicznego do spodnicy
i skrocenie jej o 7 cm. Jaka bedzie cena ustugi wedlug cennika przedstawionego w tabeli?

A. 15,00zt ) " A Cena ustugi
B. 21,00zt p. yszczegolnienie ustugi (24]
C. 28,002z 1. |Poszerzenie lub zwezenie wyrobu. 13,00
D. 34,00 zt -
2. | Skrdocenie lub wydtuzenie diugosci wyrobu, rekawa, nogawki. 10,00
3. | Wszycie zamka. 18,00
Zadanie 40.

Przerobka bluzki polega na naszyciu kieszeni na lewy przod oraz przyszyciu 5 nowych guzikoéw. Jaka bedzie
cena ustugi, jesli cena 1 guzika wynosi 1,00 zt, a koszt robocizny oszacowano na kwote 40,00 zi?

A. 40,00 zt
B. 45,00zt
C. 50,00 zt
D. 55,00zt
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